
“Συνεχίζουμε τον αγώνα” δηλώνουν οι φτωχομεσαίοι αγρότες και κτηνοτρόφοι, αλιείς και γεωτεχνικοί
από την περιοχή της Ηπείρου, μετά και από την πανηπειρωτική σύσκεψη επιτροπών αγώνα που
πραγματοποιήθηκε στο Λούρο τη Δευτέρα 1η Δεκέμβρη.

Στο σχετικό δελτίο τύπου τους οι επιτροπές αγώνα τονίζουν τα εξής:

“Η συνεχιζόμενη ανυπακοή της φτωχομεσαίας αγροτιάς στην κυβερνητική πολιτική και στη νέα ΚΑΠ
αποτελεί ήττα για το μαύρο μέτωπο συγκυβέρνησης-Ε.Ε-ΔΝΤ και όλων όσων ψήφισαν παλιά και νέα
μνημόνια. Η μαζική αντίδραση ενάντια στα μέτρα λαιμητόμο οδήγησε την κυβέρνηση να αναβάλει για
λίγο την προσπάθεια περάσματος των μέτρων.

Με ΜΑΤ, και ασφαλίτες, προσπάθησαν να κάμψουν το αγωνιστικό φρόνημα των αγροτών που κατέβηκαν
στους δρόμους της Αθήνας και συνεχίζουν τον αγώνα στις περιφέρειες τους.

Η κοινή εμφάνιση της φτωχομεσαίας αγροτιάς, των εργαζομένων, των ανέργων και της νεολαίας πρέπει
να ισχυροποιηθεί το επόμενο χρονικό διάστημα. Η αντιμετώπιση της πείνας, η κάλυψη των διατροφικών
αναγκών του λαού δεν είναι υπόθεση μόνο των αγροτών αλλά της ίδιας της εργατικής τάξης. Η μάχη της
επιβίωσης περνά μέσα από τον αγώνα για την ανατροπή της αντιλαϊκής επίθεσης.

Το πραγματικό, από τα κάτω κοινό μέτωπο φτωχομεσαίων αγροτών, εργαζομένων, νεολαίας ανέργων και
αυτοαπασχολούμενων μπορεί να σταματήσει τη βαρβαρότητα και την καταστροφή. Να ενωθούν όλα τα
ρυάκια σε ένα ποτάμι διαμορφώνοντας ένα κέντρο αγώνα όλων των μαχόμενων δυνάμεων. Εδώ θα
κριθούν όλοι, γιατί μπορούμε να τους σταματήσουμε παίρνοντας την υπόθεση στα χέρια μας, χωρίς
κοινοβουλευτικές αυταπάτες και λογικές διαπραγμάτευσης με αυτούς που ρημάζουν τις ζωές μας

Δεν θα μείνουμε με σταυρωμένα χέρια ότι και αν αποφασίσουν για εμάς χωρίς εμάς.

Παλεύουμε για άμεση απόσυρση της φορολεηλασίας και των συντάξεων δίψας (αυξήσεις στις συντάξεις,
μείωση των ορίων συνταξιοδότησης στα 60 και 58 για τις γυναίκες), κατάργηση των χαρατσιών ,
κατώτερες εγγυημένες τιμές, ουσιαστική μείωση του κόστους παραγωγής ( μείωση στα γεωργικά
εφόδια), έργα υποδομής, δωρεάν επιστημονική επιμόρφωση, πλήρη δημόσια ασφάλιση της παραγωγής.
Αφορολόγητο οικογενειακό εισόδημα 30000 ευρώ προσαυξημένο με 5000 ευρώ για κάθε παιδί.
Προοδευτική φορολόγηση στο επιπλέον εισόδημα των μεγαλοαγροτών και αγροτικών επιχειρήσεων (που
παίρνουν το 80% των επιδοτήσεων) στο 45%. Κατάργηση των λογιστικών βιβλίων έως τις 40000 ευρώ
τζίρο.

Να σταματήσουν οι παράνομες εισαγωγές και τα «βαφτίσια» ξένων προϊόντων σε ελληνικά. Καμιά
κατάσχεση πρώτης, δεύτερης κατοικίας ή χωραφιού. Ενίσχυση της κτηνοτροφίας και εξασφάλιση των
αναγκαίων βοσκήσιμων εκτάσεων. Δωρεάν κρατική σήμανση ζώων, νομιμοποίηση σταβλικών
εγκαταστάσεων, υποδομές για την αντιμετώπιση ζωονόσων. Να δοθούν όλα τα χρωστούμενα σε νέους
αγρότες, εξισωτικές αποζημιώσεις κτλ. Ριζική αναδιανομή της μεγάλης αγροτικής και εκκλησιαστικής
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ιδιοκτησίας, άμεση αποζημίωση των καταστροφών και ισοτιμία δικαιωμάτων όλων των εργαζόμενων του
αγροτοδιατροφικού τομέα. Μαζικές προσλήψεις γεωτεχνικών με αξιοπρεπείς μισθούς. Κανένας
γεωτεχνικός άνεργος. Άδειες εργασίας και ασφάλιση όλων των εργατών στην ύπαιθρο χωρίς αύξηση των
εισφορών. Να δημιουργηθούν πραγματικοί όροι ριζικής αύξησης του αγροτικού πληθυσμού.

Στις 3 Δεκέμβρη συμμετέχουμε στην απεργιακή συγκέντρωση στο Εργατικό Κέντρο Ιωαννίνων αλλά και
σε κάθε απεργιακή εργατική λαϊκή κινητοποίηση το επόμενο διάστημα. Προετοιμάζουμε πανηπειρωτική
παναγροτική κινητοποίηση”.


